
Concept besluitenlijst openbare raadsvergadering 30 januari 2019 
Aanvang: 20.00 uur
Sluiting  : 23.35 uur
Locatie  : Raadzaal raadhuis gemeente Laren

Aanwezig: Larens Behoud  - Wim van der Zwaan,  Sean Bogaers, Karel Loeff, Eric Hurink, Hans van 
Goozen, Bart Vos 
Liberaal Laren - Jacqueline Timmerman, Evert de Jong, Rik Snoek
VVD - Désirée Niekus, Johan de Bondt, Hans Faas
CDA - Erwin van den Berg
D66 - Nico Wegter

Voorzitter: Rinske Kruisinga  
Griffier: Corry Holtslag
Wethouders: Peter Calis (Larens Behoud), Karin van Hunnik (Larens Behoud), Ton Stam (VVD)
Afwezig: Maria Klingenberg-Klinkhamer (Liberaal Laren)

                                                      

1. Opening en vaststelling agenda
De voorzitter opent de vergadering. Aanwezigen worden geattendeerd op het ‘livestreamen’ van de vergadering. Er is 
bericht van verhindering ontvangen van mevrouw Klingenberg. Er zijn twee moties ‘vreemd aan de orde van de dag’ 
ontvangen, één van de fractie D66 en één van de fractie CDA. Schriftelijke vragen zijn ontvangen van de fracties D66, 
CDA en LL. De vragen van D66 inzake regionale bestuurskracht G&V worden gevoegd bij agendapunt 7.4. De moties 
worden aan de agenda toegevoegd. De agenda wordt gewijzigd vastgesteld. Mededeling wordt gedaan van  
informatieverstrekking door wethouder Stam na afloop van de vergadering. 

2. Mededelingen / Voortgang grote projecten
Raadslid Van der Zwaan inzake de voortgang in de benoemingsprocedure nieuwe burgemeester.   
Raadslid Niekus inzake de overdracht van taken aan de heer C. Bogaers m.b.t. de jaarlijkse dodenherdenking van 4 mei, 
alsmede de wens voor gravering van namen van gevallen Laarders op een blijvend monument op de Brink.
Raadslid Hurink inzake een oproep voor raads- en commissieleden m.b.t. het regiocongres op 5 februari in Singer. 
Wethouder Van Hunnik inzake een oproep voor de informatieavond op 6 februari in het Raadhuis aangaande financiën in 
het sociaal domein en een introductie over de regio.
Wethouder Stam inzake de procesgang t.a.v. bestemmingsplan Centrum (commissiebehandeling maart, raadsvoorstel na 
de zomer), aangetroffen asbest op verhuurd grondgebied, beantwoorde vragen (Utopia, procentuele bebouwing RSA, 
opvatting regio omgevingsvisie) en een verkeersonderzoek d.m.v. cameragebruik bij de Melkweg en Goyergracht.

3. Beantwoording vragen
Fractie D66 heeft schriftelijke vragen ingediend over de memo van het college aangaande het snoeien en kappen van 
bomen in Laren. Fractie LL heeft vragen ingediend over de geluidsbelasting bij het nieuwe Rosa Spier Huis en over de 
herontwikkeling Caliskamp. De fracties D66 en CDA voegen zich bij de vragen over de herontwikkeling Caliskamp. 
De vragen worden beantwoord door wethouder Stam.

4. Meldingen portefeuillehouders m.b.t. Gemeenschappelijke Regelingen
Wethouder Stam inzake de bijeenkomst morgenavond in Eemnes over de plannen van de regio en de opvatting van de 
drie colleges over het openbaar vervoer en over de bijeenkomst op 4 februari aanstaande m.b.t. duurzaamheid.

5. Vaststellen besluitenlijst openbare raadsvergadering d.d. 28 november 2018
De besluitenlijst wordt conform vastgesteld.

6. Vaststellen lijst ingekomen stukken
De lijst wordt conform vastgesteld.

7. Raadsvoorstellen:  

7.1 Benoemingen commissie M&F en R&I 
De raad besluit conform voorstel.

7.2 Initiatiefvoorstel CDA AED’s in Laren
Naar aanleiding van de beraadslagingen wordt het voorstel door de initiatiefnemer ingetrokken. In het presidium zal een 
procedure afspraak worden bepaald ten behoeve van de voorbereiding van een collegevoorstel.
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7.3 Huisvestingsverordening 2019
De raad besluit conform voorstel. De heer Faas legt een stemverklaring af. Wethouder Stam zegt toe het gebruik van de 
nieuwe urgentieregels te zullen evalueren over twee jaar. 

7.4 Zienswijze regionale samenwerkingsagenda regio Gooi en Vechtstreek
Burgemeester Kruisinga beantwoordt de schriftelijke vragen van de fractie D66 over de regionale bestuurskracht in de 
Gooi en Vechtstreek. Toegezegd wordt voorafgaand aan het gesprek met de vertegenwoordiger van de minister van BZK 
een bespreking met de raad in te plannen.
De raad besluit conform voorstel.

7.5 Zienswijze begrotingswijzigingen 1/2-2019 regio G&V
De raad besluit conform voorstel.

7.6 Invulling opdracht regioambassadeurs periode 2018-2022
De raad besluit conform voorstel.

7.7 Woningbouwnota “Laren, Behoud door Ontwikkeling”
Over het raadsvoorstel wordt hoofdelijk gestemd. De leden Bogaers, De Bondt, Faas, Van Goozen, Hurink, Loeff, Niekus,
Vos, Wegter en Van der Zwaan stemmen voor, de leden Van den Berg, De Jong, Snoek en Timmerman stemmen tegen. De
heer Bogaers legt een stemverklaring af. Het voorstel is met 10 stemmen voor en 4 stemmen tegen aangenomen.

7.8 Ontwerp actieplan geluid Laren 2018-2023
De raad besluit conform voorstel.

7.9 Vaststelling Integraal Veiligheidsplan 2019-2022
De raad besluit conform voorstel.

7.10 Lokale regeling IKB 2019
De raad besluit conform voorstel.

7.11 Wijziging tijdsbestedingsnorm wethouders
De raad besluit conform voorstel.

7.12 Aanvraag rijksbijdrage voor opsporing en verwijdering van explosieven plangebied Crailo 
De raad besluit conform voorstel.

7.13 Legesverordening Laren 2019
De raad besluit conform voorstel.

8. Moties vreemd aan de orde van de dag
De motie van de fractie D66 inzake de publicatiedatum van verleende vergunningen wordt unaniem aangenomen.
Naar aanleiding van de beraadslagingen wordt de motie van het CDA inzake een regionaal informatiesteunpunt 
aangehouden. 

Sluiting
De voorzitter sluit de vergadering.

Vastgesteld door de raad in zijn openbare vergadering van 27 februari 2019.

mw. C.J.E. Holtslag mw. drs. R. Kruisinga
griffier voorzitter

De vergadering is per agendapunt te beluisteren via https://laren.raadsinformatie.nl/. Het besprokene is terug te 
lezen in het aangekoppelde audiotranscript
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https://laren.raadsinformatie.nl/

